

JE TO MOTIVUJÍCÍ OCENĚNÍ

„Každá prodejna získáním originální značky Tradiční český obchod – certifikováno prokazuje svou kvalitu v poskytování zboží a služeb svým zákazníkům. Zároveň je to motivující ocenění pro kolektiv certifikované prodejny, že svou práci odvádí na vysoké úrovni.“
Marek Schönbauer, manažer řízení prodejen,
Coop družstvo HB

nalou, a zároveň ukazuje na české prodejny s českými potravinami. Zejména pokud jde o původ zboží, tedy české potraviny, splňují nezávislé české prodejny požadavek alespoň dvoutřetinového podílu v sor-

JDE O JISTOTU NAKOUPIT DOBŘE, KVALITNĚ A PO ČESKU.

timeantu, což je jedno z kritérií pro získání originální značky, bez obtíží, a to i obecně. Zatímco zahraniční řetězce dělají humbuk s regionálními koutky, v českých prodejnách představuje regionální produkce velkou část zboží, které byste u retailerů jen obtížně sháněli. Zákazníci tak mají v certifikovaných prodejnách jistotu, že nakoupí dobře, kvalitně a po česku.

Tradiční české obchody se od zahraničních řetězců liší v mnoha směrech: jsou mnohem pestřejší, od malých venkovských prodejen po supermarkety. Sjednocuje je však osobní přístup k zákazníkovi, příznivé ceny, převážně česká a regionální produkce, široké spektrum doplňkových služeb a znalost místního prostředí. Domácímu maloobchodu bohužel chybí jakákoliv podpora, ať už přímá nebo nepřímá, jak to vidíme v jiných zemích především západní Evropy. Podpora domácích obchodníků, potažmo českých výrobců a jejich produktů má i význam společenský. Přispívá k zaměstnanosti, potravinové soběstačnosti i domácímu hospodářství. Je tu i rovina ekonomická. Zatímco zahraniční řetězce většinou posílají své zisky domů, výnosy českých obchodů zůstávají v České republice.

Více o certifikaci se dozvíte na www.acto.cz/certifikace.



Certifikátem kvality se mohou chlubit i prodejny Jednoty, obchodního družstva Tábor.

INZERCE

Kvalita je nejlepší recept.

NOVINKY

**100% PŘÍRODNÍ
NEALKALIZOVANÉ KAKAO
20% KAKAOVÉHO
MÁSLA**

**PRVOTŘÍDNÍ KVALITA
KRÁSNÁ ČOKOLÁDOVÁ
ČUŤ A BARVA**

Inspiraci a mnoho receptů s kakaem najdete na www.oetker.cz